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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Податкове планування» спрямована на формування у здобувачів 

вищої освіти розуміння податкового законодавства, стратегій оптимізації податкових витрат 

платників і зниження податкових ризиків, що стратегічно мінімізують витрати і сприяють 

підвищенню конкурентоспроможності. 

Мета: формування у майбутніх магістрів з економіки системи знань і навичок стосовно 

обґрунтування господарських рішень з врахуванням факторів планування та оптимізації 

податків та податкових ризиків.  

Завданням навчальної дисципліни є вивчення принципів, елементів і етапів податкового 

планування, існуючих пільг і стратегій оптимізації податкових витрат та формування 

практичних навичок з прийняття рішень щодо зниження податкових ризиків. 

У результаті вивчення дисципліни «Податкове планування» магістр оволодіває такими 

компетентностями: 

Загальні компетентності:  

ЗК 7. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Фахові (спеціальні) компетентності:  

СК 1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для 

обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з цим управлінських 

рішень. 

СК7. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 

суб’єктів господарювання. 

СК8. Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських 

рішень. 

Процес вивчення дисципліни спрямований на отримання таких програмних результатів 

навчання: 

Р2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку 

соціально-економічних систем та управління суб’єктами економічної діяльності. 

Р7. Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, обґрунтовувати 

пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових і прикладних досліджень. 

Р8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, 

необхідні для вирішення комплексних економічних завдань. 

Р12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб’єктів 

господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики. 

Р13. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень. 
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні засади оподаткування та реалізації податкової політики. 

Тема 2. Сутність, завдання та принципи податкового планування і прогнозування. 

Тема 3. Оцінка та планування податкового навантаження. Території пільгового 

оподаткування. 

Тема 4. Податковий комплаєнс. 

Тема 5. Податковий контроль і відповідальність платників податків. 

Тема 6. Планування непрямих податків. 

Тема 7. Планування прямих податків. 

Тема 8. Вибір системи оподаткування. 

Тема 9. Особисте податкове планування. 

Тема 10. Міжнародне податкове планування. 

 


